

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Андро

**Возраст:** 40

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.08.2009 00:24:00

**формирования заключения врача:** 09.08.2009 08:47:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/180322/answer/180323>



## Заключение врача

Это может быть связано, если накануне у Вас был сильный стресс. Кстати, а по утрам эрекция бывает?

Если честно, то я не вижу особой проблемы в Вашей ситуации, так как если у Вас хотя бы один половой контакт протекает полноценно, то это нормально. Ваше желание большего не совсем понятно, так как более одного контакта за одну ночь - весьма большая нагрузка на организм.